
1. 다음 조건을 만족하는 자연수 ㉮, ㉯를 각각 차례대로 구하시오.

· ㉮, ㉯는 모두 12초과 40이하인 수입니다.
· ㉮, ㉯는 모두 6으로 나누어 떨어집니다.
· ㉮는 ㉯로 나누어 떨어집니다.
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12초과 40이하인 수는 13, 14, 15, · · · 39, 40이고, 이 중 6으로
나누어 떨어지는 수는 18, 24, 30, 36입니다. ㉮는 ㉯로 나누어
떨어지므로 이를 만족하는 수는 ㉮= 36, ㉯= 18입니다.

해설



2. 현주네 집에서는 올해 밤을 240 kg 수확하였습니다. 그 중에서
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은

팔고, 나머지의
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3
은 큰댁에 드렸습니다. 남은 밤은 몇 kg 입니까?
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해설



3. 다음을 계산 한 후 ㉡ −㉠를 구하시오.
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입니다.

해설



4. 소영이는 2주 동안 매일 1200원씩 저금을 했습니다. 그리고 엄마의

생신선물을사기위해서모아둔돈의
2

5
를썼습니다. 지금소영이에게

남은 돈은 모두 얼마입니까?

원

10080원

소영이가 2주 동안 모든 돈은
(14 × 1200) = 16800 (원)입니다.

엄마 생신 선물 값은 16800 × 2
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이므로,

남은 돈은
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= 10080(원)입니다.

해설



5. 다음 세 도형은 모두 선대칭도형입니다. 대칭축의 수를 모두 더하면
몇 개인지 구하시오.

개

11개

대칭축을 그려 보면 다음과 같습니다.

따라서 3 + 2 + 6 = 11(개)

해설


